



● 22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

**ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!**

22 июня один из самых трагических и мрачных дней в истории нашей Родины. Великая Отечественная война, начавшаяся 83 года назад, стала страшным ударом для всей нашей страны.

Для миллионов наших соотечественников жизнь навсегда разделилась на до и после, оборвался мир, жизнь и планы на будущее. В то же время этот день показал сплоченность всех народов многонационального государства. Уже первые дни показали самоотверженность, благородство и мужество белгородцев. Среди наших земляков – свыше двухсот Героев Советского Союза. Мы преклоняемся перед трудовым подвигом женщин, стариков, подростков, работавших на полях и в цехах заводов, построивших в рекордные сроки подъездные пути между Старым Осколом и Ржавой при подготовке операции на Курской Дуге.

Как и прежде, звучит лозунг: «Всё для фронта! Всё для победы!» Белгородская земля вновь стала форпостом борьбы за русский мир, за Россию! С осознанием долга и правды предприятия, организации, волонтеры оказывают помощь бойцам – участникам специальной военной операции. Ведется бой против любых попыток переиначить и исказить правду, унижить и оскорбить память павших. Бой идет с теми, кто так и не усвоил, насколько опасен фашизм.

Мы помним и скорбим о павших, замученных и зверски убитых фашистами, о тех, кто погибал под бомбежками, кто умирал от голода. Эта память в каждой семье. Это генетическая память нашего народа, для которого самая большая ценность на земле – мир! И за него стоит сражаться!

**В. ГЛАДКОВ,**

губернатор Белгородской области.

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!**

22 июня – трагическая и горькая дата в истории нашего Отечества.

На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. И вот уже 83 года минуло с начала Великой Отечественной войны – самой кровопролитной и жестокой в истории России и мира.

В этот день мы скорбим по родным и близким, соотечественникам, ставшим жертвами немецко-фашистской агрессии. Понесенные страной людские потери ни с чем не сравнимы, их невозможно просто измерить цифрами. Своими жизнями наши отцы, деды и прадеды завоевали Победу. Подвиг поколения победителей – пример на века всем ныне живущим и будущим поколениям. Мы низко склоняем головы перед нашими ветеранами за их мужество, стойкость и героизм. За то, что они подняли страну из руин и возродили мощь нашего государства.

От чистого сердца желаем всем жителям района крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, мирного неба и всего самого доброго!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

Волоконовского района

**Н. МЕЛАНИНА,**

председатель Муниципального совета.

● 23 ИЮНЯ – ДЕНЬ СЕЛА ГОЛОФЕЕВКА

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА ГОЛОФЕЕВКА!**

Искренне и сердечно поздравляю вас с прекрасным праздником – Днем села!

Этот праздник по праву является самым любимым, теплым и душевным, потому что это праздник малой родины и всех ее жителей.

Приятно отметить, что здесь живут талантливые и энергичные люди, которые трудятся во благо родной территории, добиваются намеченных целей, и это значит, что впереди у вас новые важные достижения и яркие перспективы. Спасибо вам, уважаемые голофеевцы, за добросовестный труд, любовь и преданность своей родной земле!

От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в больших и малых делах, уверенности в завтрашнем дне!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

# «ВСЁ РАДИ ПОБЕДЫ»



**В ежегодном отчёте губернатора региона В.В. Gladkov рассказал о достижениях и испытаниях, которые выпали на долю жителей Белгородской области в 2023 году.**

В обращении к депутатам облдумы Вячеслав Gladkov заявил, что Белгородская область не отказалась от планов по мирному развитию, одновременно активно помогая Вооружённым силам, которые защищают будущее страны.

**ПЛАНЫ НЕ ОТМЕНЯЮТСЯ**

Традиционный отчёт перед депутатами Белгородской областной Думы Вячеслав Gladkov представил на заседании парламента 14 июня. Часовая речь главы региона сопровождалась видеороликами и презентацией итогов работы всей области в 2023 году.

Gladkov напомнил, что ещё в 2021 году власти поставили во главу всех действий интересы человека. Тогда же они назвали и свою амбициозную цель – удвоение валового регионального продукта – с 1 до 2 трлн рублей – с 2020 по 2030 год.

В 2023 году ВРП составил уже 1,4 трлн рублей, а в экономику области инвестировали 212 млрд рублей. Сейчас в регионе продолжается реализация 173 инвестпроектов, которые, помимо инвестиций, дадут ещё около 8 тысяч рабочих мест.

Губернатор отметил, что объём поддержки малого и среднего бизнеса с 2021 года вырос с 200 млн до 1 млрд рублей. Несмотря на сложную ситуацию, в регионе растёт количество предпринима-

ки медработников. Несмотря на оперативную обстановку и отъезд части врачей, с 2021 года в Белгородской области дефицит докторов сократился в пять раз, а среднего медперсонала – в три раза.

**СПАСИБО БЕЛГОРОДЦАМ**

Губернатор заявил, что власти своевременно начали большую программу обучения оказанию первой помощи и за 2023 год эти знания получили более 150 тысяч человек, а в учениях по гражданской обороне поучаствовали 130 тысяч белгородцев.

Отдельную часть выступления глава региона посвятил благодарностям главе Шебекинского округа Владимиру Жданову, главе Новой Таволжанки Сергею Парике, командиру батальона самообороны «Бастион» Владимиру Унковскому, главе Грайворонского округа Геннадию Бондареву, главе села Козинка Игорю Моховенко.

Вячеслав Gladkov также поблагодарил командира батальона «Преображенский» Владимира Краснокутского, своего советника Олега Мантулина и руководителя управления региональной безопасности Евгения Воробьёва.

**ПОДВИГ СТРОИТЕЛЕЙ**

Gladkov отметил подвиг строителей из 17 муниципалитетов, которые с июня трудились над восстановлением Шебекино и отремонтировали более 4 тысяч объектов. Не срывая мирные стройки, эти же строители в 2023 году возвели более 340 км оборонительных сооружений вдоль границы.

Губернатор рассказал, что правительство не отказалось и не планирует отказываться от жилищных программ, в рамках которых власти выдают жильё многодетным, семьям с детьми-инвалидами, молодым семьям, детям-сиротам. Всего за последние три года благодаря таким программам новое жильё получили около 7 тысяч белгородских семей.

**«МЫ ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПЕРВЫМИ»**

Часть выступления губернатор посвятил изменениям в образовании. Так, в регионе капитально отремонтировали 13 детсадов и 38 школ, построили 4 детсада и 3 школы. Всего же благодаря усиленным мерам безопасности 1 сентября 2023 года сразу 461 школа начала работать в очном формате. При этом, отметил Gladkov, в регионе буквально за несколько

лет качественно изменился уровень школьного образования.

**НА ПЕРВУЮ СМЕНУ «АРМАТЫ» В НОВОМ ОСКОЛЕ ПРИЕХАЛИ 280 СТУДЕНТОВ**

По словам губернатора, в Белгородской области за короткий срок удалось создать одну из лучших в России систем военно-патриотического воспитания детей и подростков. Например, созданная система лагерей для школьников «Арматы» в 2023 году приняла более 7 тысяч детей, через систему центров «Воин» прошли 3 тысячи старшеклассников и студентов ссузов, а в возрождённую военно-спортивную игру «Зарница» теперь играют 24 тысячи молодых людей по всей области.

**«ОГНИ ПЕРВОГО САЛЮТА»**

Рассказывая о проектах в спорте, культуре и соцзащите, Вячеслав Gladkov заявил, что мирное развитие для региона прервалось страшной трагедией 30 декабря, когда ВСУ обстреляли предпраздничный Белгород из РСЗО.

*«Несмотря на новогодние праздники, в ночь с 30 на 31 декабря более 2 тысяч волонтеров вышли на улицы Белгорода, чтобы привести их в порядок и устранить следы варварского обстрела. Быстрое восстановление Белгорода стало возможным благодаря единению власти, бизнеса и всех небезразличных людей. Кто-то перечислил деньги в фонд, на которые стало возможным восстановление. Кто-то в течение нескольких недель практически непрерывно занимался восстановлением жилья. Кто-то в пунктах временного размещения помогал семьям справиться с бедой, которая свалилась на них. Мы стали одной семьей. Каждый из нас стал волонтером, спасателем, психологом», – заявил он.*

Финал своей речи Вячеслав Gladkov посвятил главному – регион продолжает мирное развитие и одновременно всеми силами помогает бойцам Российской армии.

*«Мы сеем, пашем, добываем руду, лём металл. Мы знаем, кто делаем, и видим цель, к которой идём. Каждая минута нашей работы, каждый наш день – мы всё делаем всё ради одного. Ради Победы. Мы живём ею. И мы знаем, что близок тот день, когда над Белгородом вновь засияют огни первого салюта в честь новой Победы», – заключил губернатор.*

**Сергей ШЕВЧЕНКО**  
Фото **Павла КАЛЯДИНА**  
belpressa.ru

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).